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Pri Mestskom úrade v Senci sa stretli predstavitelia vedenia mesta Senec s pozvanými
hosťami, aby sa na bicykloch previezli po starších aj nových cyklochodníkoch. Od úradu sa
na zdieľaných bicykloch Arriva Bike presunuli cyklochodníkom na Bratislavskej po kruhový
objazd, kde odbočili na Svätoplukovu ulicu, na ktorej práve vznikli nové cyklistické cesty a
ochranné pruhy.

Úpravou na Svätoplukovej sa čoskoro prepojí jedna z najväčších základných škôl na Slovensku ZŠ J.
G. Tajovského so ZŠ Kysucká a SOŠ automobilovou a podnikania a centrom mesta.

Od železničnej stanice sa cyklotrasou dá po čerstvo zrekonštruovanej Štefánikovej ulici dostať k ZŠ
Mlynská a na severnú stranu areálu Slnečných jazier.

Presne po celom tomto spojení sa pohyboval cyklistický pelotón na čele s viceprimátorom Ing.
Jurajom Gubánim, národným cyklokoordinátorom Petrom Klučkom, regionálnou koordinátorkou
plánu obnovy pre Bratislavský kraj Mgr. Monikou Franko, stavebným dozorom Ing. Tomášom
Boldišom, zástupcom 2M – SK s.r.o. Ing. Michalom Mojžišom a poslancami Mestského zastupiteľstva
v Senci PhDr. Gabriellou Németh a Mgr. Rudolfom Galambosom a útvarom projektového riadenia
mesta Senec.

Projekt s názvom „Rozvoj cyklistickej infraštruktúry v Senci – revitalizácia a zmena organizácie
dopravy Štefánikova ul. – ZŠ Mlynská v Senci – I. etapa“ sa podarilo dokončiť a práve počas tejto
spoločnej cyklojazdy aj slávnostne otvoriť. Pásku s názvom projektu prestrihol primátor mesta Senec
Ing. Pavol Kvál a riaditeľ závodu Doprastav Ing. František Očkajak.

Cyklisti sa na záver presunuli do areálu ZŠ Mlynská, kde žiakom i učiteľom slúžia cykloprístrešky s
AI detekciou obsadenosti, ktorým sa nielen vedenie školy, ale najmä žiaci veľmi potešili. Prepájaním
cyklochodníkov sa zlepšila prístupnosť do tejto veľkej školy, ktorá si roky buduje cyklistickú tradíciu
a umožňuje personálu i žiakom čo najširšie možnosti ekologických spôsobov dopravy do školy.
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